

红烛之光 2019教师节 特刊



于玉华

物理教师,理化生组教研组长。曾获济宁市教育教学工作先进个人,任城区优秀教师,任城区教学能手。

教育感言:在二十多年的教学生涯中,勤勤恳恳、乐于奉献,身体力行,以身作则,始终把“给孩子一个支点,他能撬动地球”作为自己工作的座右铭,相信每一个学生,发现每个学生的闪光点,使他们都学有所成。



王国峰

英语教师,年级组长。曾获任城区区级优秀教师、区级优秀班主任,所带班级获市级优秀班集体。

教育感言:在教学生涯中,重视学生人品的教育,时时刻刻教育学生做一个好人,做一个对社会有益的人,做一个品德高尚的人。管理的班级班风一直是:堂堂正正做人,踏踏实实学习。



王慧敏

历史教师。曾获任城区历史教学能手,济宁市公开课、任城区优质课一等奖执教者,多次被评为任城区区级教学先进个人。

教育感言:在二十多年的教学生涯中锐意创新,形成了“情知互动、寓教于乐”的教学风格。相信每一个孩子都是一粒种子,愿把自己的爱化作一缕阳光、一眼甘泉、一片沃土,让每粒种子都生机勃勃地成长。



徐瑞

英语教师。曾获济宁市教育教学先进个人称号,第八届英语全国优秀案例展评一等奖,区级教学能手的称号。

教育感言:教育的最终目的是树人,所以树人就要用心、用爱、用智慧,来不得半点马虎。就如泰戈尔曾说过:“真正的目的不在于达到极限,而在于追求无限的完美。”教育是没有极限的,但我们可以追求过程的完美。



闫锋

语文教师,济宁市教学能手,一直保持较好的教学成绩和教育效果,多次在校内外上公开课、示范课,从事语文方面的教学研究,所撰写论文多次在教育学期刊发表。

教育感言:从教22年来一直坚持勤勤恳恳教书,踏踏实实育人,我坚信:用我们的真心、耐心、爱心、细心,一定能托起明天的太阳!教育是一门艺术,注重心灵沟通,需要智慧和心的快乐的爱,我甘做一名美和爱的使者!



刘宜东

数学教师,曾获山东省电教优质课一等奖执教者,济宁市电教骨干教师。

教育感言:从教以来,在教学过程中,注重每一位孩子的全面发展,关注每一位孩子的成长,挖掘每一位孩子的潜力,培养他们的潜能,让不同的孩子在不同的方面得到长足的发展。



邓村

数学教师。曾获任城区优质课一等奖;并多次执教省、市、区公开课和示范课,济宁市优秀共青团员。

教育感言:学校是学生求知的港湾,课堂是学生与老师互相学习的平台,尊重每一个学生,相信每一个学生,研究每一个学生,使得每一个学生都得到发展,是教师收获的最大成果。



陈香莲

数学教师。曾获济宁市心理健康优质课一等奖,任城区数学教学能手,任城区数学优质课一等奖

教育感言:教育不是牺牲,而是享受;教育不是重复,而是创造。教育本身是有灵魂的,教育的灵魂应是引领,一种精神上的引领。引领学生追求无限广阔的精神生活,追求人们永恒的终极价值。



常国营

化学教师。曾获济宁市实验优质课一等奖,任城区教学能手,任城区教学先进个人。

教育感言:既要让孩子们学会如何获得知识,更要让孩子们懂得如何做一个价值的人。



胡长征

体育教师。曾获济宁市公开课执教者,市优秀教练员;任城区优质课一等奖。

教育感言:体育课不同于其他学科,是以操场活动为主,室内理论讲授为辅,鉴于此形式独特,为了不断提高教学质量,使每个学生在体育课中都有用武之地,就要在实践中不断地改革和完善,随着体育课程的改革和深入发展,要跟上时代的步伐。